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Név: Dr. Cselik Ágnes Eszter

Folyamatazonosító: TMJNPJLVZ42CRE6K

Oktatási azonosító: 77774178163

Eredmény rögzítésének dátuma: 2023. márc. 8.

Elvárások értékelése

1.1.1. Részt vesz az intézmény pedagógiai programjában megjelenő nevelési-oktatási

alapelvek, célok és feladatok meghatározásában.

Megjegyzés 

A pedagógiai program alapján, a nevelőtestület egyetértésével és jóváhagyásával készíti el a
továbbképzési programot, és ennek figyelembe vételével készül el minden évben a
beiskolázási terv is. (fenntartó) Minden folyamatban részt vesz kezdeményezőként is és
végrehajtóként is, kollégáival szorosan együttműködve.

1.1.2. Együttműködik munkatársaival, és példát mutat annak érdekében, hogy az

intézmény elérje a tanulási eredményekre vonatkozó deklarált céljait.

Megjegyzés 

Az intézmény egyedi struktúráját, kéttannyelvűségét kihasználva, új pedagógiai módszerekkel,
különböző tanulási technikák elsajátítása a diákok számára.

1.1.3. A tanulói kulcskompetenciák fejlesztésére, a tanulói eredmények javítására

összpontosító nevelő-oktató munkát vár el.

Megjegyzés 

A belső ellenőrzési terv alapján a pedagógusok munkájának ellenőrzése és értékelése
folyamatos. A szakmai munkát a vezető rendszeresen ellenőrzi, óralátogatásokat tart.
(fenntartó), (interjú a vezetőtárssal) Az egyik legfontosabb feladat a kulcskompetenciák
fejlesztése.
Sok kompetencia részben fedi egymást és egymásba fonódik: az egyikhez szükséges elemek
támogatják a
másik terület kompetenciáit. Hasonló egymásra építettség jellemzi a kulcskompetenciák és a
kiemelt
fejlesztési feladatok viszonyát.

1.2.1. Az intézményi működést befolyásoló azonosított, összegyűjtött, értelmezett mérési
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adatokat, eredményeket felhasználja a stratégiai dokumentumok elkészítésében, az

intézmény jelenlegi és jövőbeli helyzetének megítélésében, különösen a tanulás és

tanítás szervezésében és irányításában.

Megjegyzés 

A kompetenciamérések eredményeiből levont tapasztalatok, és a felvételi eredmények
tükrében szervezi a szakmai munkát. (interjú a vezetőtárssal). Az intézményben
az osztályátlagok négy egész felett vannak, és az eredményességet, az intézmény iránti
keresletet pedig az ötszörös túljelentkezés is bizonyítja. (fenntartó)
Kiemelt szerepet kapnak, a tanulót ösztönző, a továbbhaladást segítő mérés-értékelési
technikák
alkalmazása és továbbfejlesztése.
pozitív, egyénre szabott mérés-értékelés új értékelési technikák alkalmazásával (pedagógiai
diagnózis, tanulói portfólió, egyéni fejlesztési terv)

1.2.2. A kollégákkal megosztja a tanulási eredményességről szóló információkat, a

központi mérési eredményeket elemzi, és levonja a szükséges szakmai tanulságokat.

Megjegyzés 

Kiemelkedően nagy figyelmet fordít az információk nevelőtestületen belüli átadására, a
tudásmegosztásra. Az eredményességet bemutató információk, az azokból levont
következtetések a tanévzáró értekezleten elemzésre kerülnek.

1.2.3. Beszámolót kér a tanulói teljesítmények folyamatos mérésén alapuló egyéni

teljesítmények összehasonlításáról, változásáról és elvárja, hogy a tapasztalatokat

felhasználják a tanuló fejlesztése érdekében.

Megjegyzés 

A tanulói teljesítmények mérésének kialakított rendszere van . A változásokat figyelemmel
kísérik. A cél a tanuló fejlesztése a minél jobb eredmények elérése érdekében. A
munkaközösségvezetők bevonásával valósítja meg ezen feladatokat. (vezetői interjú)

1.3.1. Irányításával az intézményben kialakítják a tanulók értékelésének közös alapelveit

és követelményeit, melyekben hangsúlyosan megjelenik a fejlesztő jelleg.

Megjegyzés 

Az éves beszámolók tartalmazzák az e témában elért eredményeket.
Az éves beszámolók részletesen elemzik az elért eredményeket és rámutatnak arra is, hogy a
kitűzött cél miért nem tudott megvalósulni. Az elmúlt időszakban a COVID járvány, illetve az
épület tavaly óta zajló energetikai felújítása (KEHOP-6.2.2-16-2016-00043) a kitűzött célok
közül néhány újragondolására késztette az intézményt. (fenntartó

1.3.2. Irányításával az intézményben a fejlesztő célú visszajelzés beépül a pedagógiai
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kultúrába.

Megjegyzés 

A fejlesztési célú visszajelzés beépül a pedagógia szervezeti kultúrába. (vezető interjú)
Elemzően kommunikálja a pedagógiai programban, a beszámolókban, az értekezleteken
megjelenítve az intézmény feladatait, az elért és az elérni kívánt eredményeket. (fenntartó). A
visszajelzés fontos számára. Vezető kollégáival, munkaközösségvezetőkkel közösen építik be.

1.4.1. A jogszabályi lehetőségeken belül a helyi tantervet a kerettantervre és az érettségi

követelményekre alapozva az intézmény sajátosságaihoz igazítja.

Megjegyzés 

A jogszabályi lehetőségeken belül a helyi tantervet a kerettantervre és az érettségi
követelményekre alapozva az intézmény sajátosságaihoz igazítja.
Folyamatosan figyeli, hogyan lehet a külső szabályozókat (NAT, kerettanterv, érettségi
követelmények) az iskola céljainak megfelelően alkalmazni a helyi tanterv elkészítéséhez ,
speciálisan a kéttannyelvűséghez igazítva azt.

1.4.2. Irányítja a tanmenetek kidolgozását és összehangolását annak érdekében, hogy

azok lehetővé tegyék a helyi tanterv követelményeinek teljesítését valamennyi tanuló

számára.

Megjegyzés 

Irányítja a tanmenetek kidolgozását és összehangolását annak érdekében, hogy azok lehetővé
tegyék a helyi tanterv követelményeinek teljesítését valamennyi tanuló számára. A jövőben
megnő a munkaközösségek szerepe az iskola életében az eddigiekhez képest. A helyi tanterv
kidolgozásában, illetve a tantervek, tankönyvek kiválasztásában meghatározó a szerepük. Ily
módon az egész iskolai munka minőségi meghatározóivá válnak. A jövőben olyan minőségi
elvárásoknak kell megfelelniük, amelyeket egyfelől a társadalom igényei fogalmaznak meg,
másrészt pedig az iskolák közötti verseny kényszerít ki.

1.4.3. Gondoskodik arról, hogy a tanmenetekben, a pedagógusok éves tervezésében

megjelenjen a környezeti neveléshez, a fenntartható fejlődéshez kapcsolódó

kompetenciák fejlesztése.

Megjegyzés 

Minden tantárgynak vannak e téren feladatai. A biológiát, a kémiát, a fizikát, a földrajzot tanító
tanároknak mégis megkülönböztetett szerepük van. Ők szaktárgyaik környezeti nevelést
közvetlenül szolgáló elemeit tanmeneteikben tervezik, ezeket a tanítási órákon, szakkörökön
feldolgozzák: az élővilág védelme, az élővilágra veszélyt jelentő tényezők bemutatása, a gondos
vegyszer-használat fontossága a háztartásban, a kozmetikumok körében, az egyáltalán nem,
vagy nehezen bomló anyagok károkozó hatása, gyógyszerek, szárazelemek, más vegyszerek
veszélyei a hulladékokban, ésszerű takarékosság az energia-használatban.

1.5.1. Irányítja a differenciáló, az egyéni tanulási utak kialakítását célzó tanulástámogató
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eljárásokat, a hatékony tanulói egyéni fejlesztést.

Megjegyzés 

Fontosnak tartja, hogy az inkluzivitás szemlélete érvényesüljön minden ilyen esetben, hogy az
egyéni tanulási eljárások keresésével, a differenciált, egyénre szabott tanórai munkával már a
tanórán, a tantermi keretek között is reagálni tudjon a pedagógus a problémára.
Munkatársaival együttműködve megteremti a differenciálás speciális feltételeit, az egyéni
tanulási utak kialakítását iskolán kívüli programok szervezésével segíti. Erre különösen
alkalmas a volt diákok meghívása pályaválasztási napokon.

1.5.2. Gondoskodik róla, hogy a kiemelt figyelmet igénylő tanulók (tehetséggondozást,

illetve felzárkóztatást igénylők) speciális támogatást kapjanak.

Megjegyzés 

Felzárkóztató és tehetséggondozó csoportok létrehozásával is segítik, hogy tanulóik minél
sikeresebbek legyenek. (Felzárkóztató csoport minden évfolyamon működik, tehetséggondozás
pedig szakkörök és versenyekre és érettségire felkészítő foglalkozások formájában biztosított.)

1.5.3. Nyilvántartja a korai intézményelhagyás kockázatának kitett tanulókat, és aktív

irányítói magatartást tanúsít a lemorzsolódás megelőzése érdekében.

Megjegyzés 

Felzárkóztatói foglalkozással, korrepetálással tesz eleget a lemorzsolódás csökkentése
követelményének.

2.1.1. Folyamatosan figyelemmel kíséri az intézmény működését befolyásoló jogi

szabályozók változásait.

Megjegyzés 

Az intézményvezető minden felületen (írott, digitális) folyamatosan kíséri figyelemmel a
jogszabályokat és a változásokat (közlöny, okt.tv., rendeletek) .

2.1.2. A pedagógusokat az őket érintő, a munkájukhoz szükséges jogszabály-változásokról

folyamatosan tájékoztatja.

Megjegyzés 

Mivel állandó és szoros kapcsolatban van munkatársaival (vezetőtársakkal, munkaközösség-
vezetőkkel), szóban, írásban is folyamatosan tájékoztatja őket.

2.2.1. Az érintettek tájékoztatására többféle kommunikációs eszközt, csatornát (verbális,

nyomtatott, elektronikus, közösségi média stb.) működtet.

Megjegyzés 

Intézményen belüli elektronikus és verbális kommunikáció, amelynek nagy előnye a napi
személyes kapcsolattartás. Elkészíti az intézményt bemutató írott és elektronikus
tájékoztatókat, a nevelési intézményvezető-helyettessel együtt gondoskodik az iskola internetes
honlapjának folyamatos fejlesztéséről és frissítéséről is.

2.2.2. A megbeszélések, értekezletek vezetése hatékony, szakszerű kommunikáción alapul.
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Megjegyzés 

Hetente egy alkalommal vezetőségi értekezlet. Az állandó értekezleteken kívül az
iskolavezetőség a hatékony információcsere érdekében havi rendszerességgel tart tantestületi
megbeszélést.

2.3.1. Hatékony idő- és emberi erőforrás felhasználást valósít meg (egyenletes terhelés,

túlterhelés elkerülés stb.).

Megjegyzés 

A hatékony erőforrás-felhasználás akadályokba ütközik, mert váratlanul kilenc státusszal
csökkent az intézmény erőforrás-gazdálkodási lehetősége. Ezen kerete között igyekszik a
terhelés egyenlő elosztására, ugyanakkor tudomásul veszi az egyéni képességeket,
törekvéseket is.

2.3.2. Hatáskörének megfelelően megtörténik az intézmény mint létesítmény, és a

használt eszközök biztonságos működtetésének megszervezése (például nyelvi labor,

sportlétesítmények eszközei, taneszközök, IKT eszközök).

Megjegyzés 

Alaposan bejárja az épületet, összeírja a szükséges javításokat, beszerzéseket, ezeket
megfelelően képviseli a fenntartónál (vezetőtársakkal és munkáltatóval lefolytatott interjú).
Jelenleg is komoly felújítás folyik az épületben. A fenntartóval tartja a kapcsolatot és,
amennyiben a lehetőség adott, az intézmény fejlesztése érdekében próbál együttműködni.

2.3.3. Az intézmény vezetése gondoskodik arról, hogy az intézmény működésében

érvényesüljön a fenntartható fejlődés értékrendje.

Megjegyzés 

A környezettudatosságra nevelés átfogó célja, hogy elősegítse a tanulók magatartásának,
életvitelének kialakulását annak érdekében, hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen a
környezet megóvására, elősegítve ezzel az élő természet fennmaradását és a társadalmak
fenntartható fejlődését.

2.4.1. Az intézményi dokumentumokat a jogszabályoknak megfelelően hozza

nyilvánosságra.

Megjegyzés 

Az intézményi dokumentumokat a jogszabályoknak megfelelően hozza nyilvánosságra. Az
iskola honlapján minden elérhető.

2.4.2. A pozitív kép kialakítása és a folyamatos kapcsolattartás érdekében kommunikációs

eszközöket, csatornákat működtet.

Megjegyzés 

Helyben szokásos módon, többféle kommunikációs csatornát használva biztosítja az
információáramlást. (fenntartó)

2.5.1. Szabályozással biztosítja a folyamatok nyomon követhetőségét, ellenőrizhetőségét.
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Megjegyzés 

A pedagógiai program és a szervezeti és működési szabályzat minden folyamatot szabályoz.

2.5.2. Elvárja a szabályos, korrekt dokumentációt.

Megjegyzés 

Elvárja a szabályos, korrekt dokumentációt, ezt rendszeresen ellenőrzi.

2.6.1. Személyesen irányítja az intézmény partneri körének azonosítását, részt vesz a

partnerek képviselőivel és a partnereket képviselő szervezetekkel (például DÖK, szülői

képviselet) történő kapcsolattartásban.

Megjegyzés 

Kapcsolatot tart az intézmény szellemi, anyagi patronálása érdekében különböző iskolán kívüli
szervezetekkel, kapcsolatot tart a diákmozgalommal, a szülői munkaközösségekkel, az
iskolákkal, valamint az intézmény érdekképviseleti szerveivel, megszervezi az iskolai
rendezvényeket.

2.6.2. Az intézmény vezetése hatáskörének megfelelően hatékonyan együttműködik a

fenntartóval az emberi, pénzügyi és tárgyi erőforrások biztosítása érdekében.

Megjegyzés 

A fenntartóval a kapcsolata nem mindig zökkenőmentes, hatékonyan szeretné képviselni az
iskola érdekeit.

3.1.1. A jövőkép megfogalmazása során figyelembe veszi az intézmény külső és belső

környezetét, a folyamatban lévő és várható változásokat.

Megjegyzés 

A jövőkép mindig a vezetőtől származik, ennek megfogalmazásában a jogszabályi környezet, a
társadalmi-szülői elvárások, valamint az iskola adottságai (nevelőtestület összetétele, épület
fizikai környezete) a meghatározó. Az alapötlet bővül mások javaslataival, amennyiben az
beépíthető.
E tényezők folyamatos változása a célok változását is magával hozza, ezek is beépülnek a
tervezési dokumentumokba.

3.1.2. Szervezi és irányítja az intézmény jövőképének, értékrendjének, pedagógiai és

nevelési elveinek megismerését és tanulási-tanítási folyamatokba épülését.

Megjegyzés 

Legfontosabb cél, hogy minden a nevelési- oktatási folyamatokba épüljön be, hiszen ezzel
biztosítható a tanulási eredmény alapú szemlélete.

3.1.3. Az intézményi jövőkép és a pedagógiai program alapelvei, célrendszere a vezetői
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pályázatában megfogalmazott jövőképpel fejlesztő összhangban vannak.

Megjegyzés 

Megfogalmazott célja az intézmény oktatási színvonalának további emelése. Az intézményi
dokumentumok és a vezetői program minden szempontból összhangban vannak.

3.2.1. Figyelemmel kíséri az aktuális külső és belső változásokat, konstruktívan reagál

rájuk, ismeri a változtatások szükségességének okait.

Megjegyzés 

Folyamatosan figyeli a külső változásokat, és mindig az iskola érdekében a legjobbat akarja és
tudja kihozni a változások helyi szintű menedzselésében. (A vezetőtársakkal készített interjú
során ez nagy hangsúlyt kapott). Pontosan mutatja a konstruktivitást az utóbbi három év
pandémiás helyzetből adódó váratlan helyzeteinek kezelése.

3.2.2. A változtatást, annak szükségességét és folyamatát, valamint a kockázatokat és azok

elkerülési módját megosztja kollégáival, a felmerülő kérdésekre választ ad.

Megjegyzés 

Minden változtatási szándékot először vezetőtársaival, majd a munkaközösség-vezetőkkel, oszt
meg, így amire a nevelőtestület egészéhez eljut a terv, már széles körű konszenzus övezi. És
ebből következően ismeri a lehetséges reakciókat, esetleges ellenérveket. Az ellenérvekre
felkészülten és konstruktívan reagál.

3.2.3. Képes a változtatás folyamatát hatékonyan megtervezni, értékelni és végrehajtani.

Megjegyzés 

Képes a változtatás folyamatát hatékonyan megtervezni, értékelni és végrehajtani.

3.3.1. Folyamatosan nyomon követi a célok megvalósulását.

Megjegyzés 

Folyamatosan nyomon követi a célok megvalósulását.

3.3.2. Rendszeresen meghatározza az intézmény erősségeit és gyengeségeit (a fejlesztési

területeket), ehhez felhasználja a belső és a külső intézményértékelés eredményét.

Megjegyzés 

Az intézmény önértékelési tevékenysége folyamatos. Emellett az éves beszámolók is felhívják a
figyelmet a beavatkozás szükségességére, amit aztán a következő évi munkaterv tartalmaz. Az
éves beszámolóknak a fenntartó által megkívánt formája (excell táblázat) a szöveges értékelési
formát nem igazán támogatja.

3.4.1. Irányítja az intézmény hosszú és rövid távú terveinek lebontását és
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összehangolását, biztosítja azok megvalósítását, értékelését, továbbfejlesztését.

Megjegyzés 

Az intézményi dokumentumok, év végi beszámolók, munkatervek tartalmazzák az
összehangolás formáit, a tervek lebontását időszakokra, és az értékelésből következtetett
továbbfejlesztést.

3.4.2. A stratégiai célok eléréséhez szükséges feladatmeghatározások pontosak, érthetőek,

a feladatok végrehajthatók.

Megjegyzés 

A stratégiai célok eléréséhez szükséges feladatmeghatározások pontosak, érthetőek, a
feladatok végrehajthatók. (dokumentumok)

3.5.1. Folyamatosan informálja kollégáit és az intézmény partnereit a megjelenő

változásokról, lehetőséget biztosít számukra az önálló információszerzésre (konferenciák,

előadások, egyéb források).

Megjegyzés 

A változásokat a nevelőtestülete igényeinek figyelembevételével kezeli, értékeli. (fenntartó)
Nagyon sokat kommunikál belül és kívül, kiemelkedően fontosnak tartja az iskola külső
megjelenését szakmai fórumokon.

3.5.2. A vezetés engedi és szívesen befogadja, a tanulástanítás eredményesebbé tételére

irányuló kezdeményezéseket, innovációkat, fejlesztéseket.

Megjegyzés 

A munkaközösségvezetők által a tantestület felől jövő kezdeményezéseket befogadja.
(vezetőtárs).

4.1.1. A munkatársak felelősségét, jogkörét és hatáskörét egyértelműen meghatározza,

felhatalmazást ad.

Megjegyzés 

Munkaköri leírások, illetve feladatkör-meghatározások szerepelnek az SZMSZ-ben, ezek
részletesen tartalmazzák a felelősségi- és jogköröket. A munkaközösség-vezetők értik és tudják
felelősségük határait és tartalmát.

4.1.2. A vezetési feladatok egy részét delegálja vezetőtársai munkakörébe, majd a

továbbiakban a leadott döntési- és hatásköri jogokat ő maga is betartja, betartatja.

Megjegyzés 

Vezetői felelősségi köröket igyekszik delegálni úgy, hogy mégis mindent kézben tartson, de a
vezetőtársak segítségével. A munkaközösség-vezetők értik és tudják felelősségük határait és
tartalmát.

4.2.1. Irányítja és aktív szerepet játszik a belső intézményi ellenőrzési-értékelési rendszer
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kialakításában (az országos önértékelési rendszer intézményi adaptálásában) és

működtetésében.

Megjegyzés 

A belső intézményi ellenőrzési-értékelési rendszert hatékonyan működteti, óralátogatásokon
vesz részt.

4.2.2. Részt vállal a pedagógusok óráinak látogatásában, megbeszélésében.

Megjegyzés 

Folyamatosan részt vállal a pedagógusok óráinak látogatásában, értékelésében.

4.2.3. A pedagógusok értékelésében a vezetés a fejlesztő szemléletet érvényesíti, az

egyének erősségeire fókuszál.

Megjegyzés 

A pedagógusok értékelésében a vezetés a fejlesztő szemléletet érvényesíti, az egyének
erősségeire fókuszál, így erősítve a külső és belős PR-t, az intézményről alkotott pozitív képet.

4.3.1. Ösztönzi a nevelőtestület tagjait önmaguk fejlesztésére. A feladatok delegálásánál

az egyének erősségeire épít.

Megjegyzés 

Tudomásul veszi a kollégák egyéni képességeit. Az ösztönzés az egyéni ambíciók
megvalósulása mellett az intézményi célokat is szolgálja (egy-egy szakmai fórumon szereplés
az egyén sikere mellett az iskola sikere is). Külső kapcsolatok.

4.3.2. Alkalmat ad a pedagógusoknak személyes szakmai céljaik megvalósítására,

támogatja munkatársait terveik és feladataik teljesítésében.

Megjegyzés 

Odafigyel a kollégák szükségleteire, segíti őket, támogatja személyes szakmai céljaik elérését.

4.4.1. Aktívan működteti a munkaközösségeket, az egyéb csoportokat (projektcsoport

például intézményi önértékelésre), szakjának és vezetői jelenléte fontosságának tükrében

részt vesz a team munkában.

Megjegyzés 

Aktívan működteti a munkaközösségeket, a vezetőtársakon kívül fontos szerepet ad a
munkaközösségeknek is.

4.4.2. Kezdeményezi, szervezi és ösztönzi az intézményen belüli együttműködéseket.

Megjegyzés 

Nagyon fontosnak tarja az együttműködést, és tudja, hogy számíthat a kollégákra. Közös
szabadidős programokat is szervez.

4.5.1. A továbbképzési programot, beiskolázási tervet úgy állítja össze, hogy az
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megfeleljen az intézmény szakmai céljainak, valamint a munkatársak szakmai

karriertervének.

Megjegyzés 

A továbbképzéseket fontosnak tartja az iskola és az egyén fejlődése szempontjából is. Sikeres
ezek összhangba hozatala.

4.5.2. Szorgalmazza a belső tudásmegosztás különböző formáit.

Megjegyzés 

A belső tudásmegosztást kiemelkedő fontosságúnak tartja. A külső kapcsolatok is erre
ösztönzik.

4.6.1. Az intézményi folyamatok megvalósítása során megjelenő döntésekbe, döntések

előkészítésébe bevonja az intézmény munkatársait és partnereit.

Megjegyzés 

Az intézményi folyamatok megvalósítása során megjelenő döntésekbe, döntések
előkészítésébe bevonja az vezetőtársait, a munkaközösség-vezetőket, a és rajtuk keresztül a
munkatársakat.

4.6.2. A döntésekhez szükséges információkat megosztja az érintettekkel.

Megjegyzés 

A döntésekhez szükséges információkat rendszeresen megtartott értekezleteken megosztja az
érintettekkel.

4.6.3. Mások szempontjait, eltérő nézeteit és érdekeit figyelembe véve hoz döntéseket, old

meg problémákat és konfliktusokat.

Megjegyzés 

Mások szempontjait, eltérő nézeteit és érdekeit figyelembe véve hoz döntéseket, old meg
problémákat és konfliktusokat. Figyel a kollégákra, naponta személyesen kommunikál.

4.7.1. Személyes kapcsolatot tart az intézmény teljes munkatársi körével, odafigyel

problémáikra, és választ ad kérdéseikre.

Megjegyzés 

Általánosságban jó a kapcsolata a munkatársakkal (interjú a vezetőtársakkal).

4.7.2. Olyan tanulási környezetet alakít ki, ahol az intézmény szervezeti és tanulási

kultúráját a tanulási folyamatot támogató rend jellemzi (például mindenki által ismert

szabályok betartatása).

Megjegyzés 

Az iskolai szabályok jól ismertek az érintettek részére, fontosnak tartja ezek következetes
betartását, ezt személyesen is figyelemmel kíséri.

4.7.3. Támogatja, ösztönzi az innovációt és a kreatív gondolkodást, az újszerű ötleteket.



2023. 05. 09. 15:16 PÉM - Eredmények

https://www.oktatas.hu/pem_eredmeny/! /#/ertesito/evaluation-result/TMJNPJLVZ42CRE6K 11/12

Megjegyzés 

Innovatív vezető, folyamatosan keresi a lehetőséget a fejlesztéshez, kreativitáshoz. Támogatja,
ösztönzi az innovációt és a kreatív gondolkodást, az újszerű ötleteket.

5.1.1. Vezetői munkájával kapcsolatban számít a kollégák véleményére.

Megjegyzés 

Mind a vezetőtársakkal, mind a munkaközösségvezetőkkel és a tantestület többi tagjával
gyakori és szoros a kommunikációja, jó kapcsolatot ápol.

5.1.2. Tudatos saját vezetési stílusának érvényesítésében, ismeri erősségeit és korlátait.

Megjegyzés 

Tudatos saját vezetési stílusának érvényesítésében, ismeri erősségeit és korlátait.

5.1.3. Önértékelése reális, erősségeivel jól él, hibáit elismeri, a tanulási folyamat

részeként értékeli.

Megjegyzés 

Önértékelése reális, erősségeivel jól él, hibáit elismeri, a tanulási folyamat részeként értékeli.

5.2.1. A tanári szakma és az iskolavezetés területein keresi az új szakmai információkat, és

elsajátítja azokat.

Megjegyzés 

Elkötelezett általában a képzések és fejlesztések iránt, ő maga tanít is egyetemen. Kollégáit
erősen ösztönzi a képzésekre.

5.2.2. Vezetői hatékonyságát önreflexiója, a külső értékelések, saját és mások tapasztalatai

alapján folyamatosan fejleszti.

Megjegyzés 

Sikeres vezető, az iskola népszerűbb lett általa. Nőtt az iskolába jelentkező nyolcadik
osztályosok száma.

5.2.3. Hiteles és etikus magatartást tanúsít. (Kommunikációja, magatartása a pedagógus

etika normáinak megfelel.)

Megjegyzés 

Hiteles és etikus magatartást tanúsít. (Kommunikációja, magatartása a pedagógus etika
normáinak megfelel.)

5.3.1. A vezetési programjában leírtakat folyamatosan figyelembe veszi a célok
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kitűzésében, a tervezésben, a végrehajtásban.

Megjegyzés 

A vezetési programjában leírtakat folyamatosan figyelembe veszi a célok kitűzésében, a
tervezésben, a végrehajtásban.

5.3.2. Ha a körülmények változása indokolja a vezetői pályázat tartalmának

felülvizsgálatát, ezt világossá teszi a nevelőtestület és valamennyi érintett számára.

Megjegyzés 

Ha a körülmények változása indokolja a vezetői pályázat tartalmának felülvizsgálatát, ezt
világossá teszi a nevelőtestület és valamennyi érintett számára.


